



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ЛЕННИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
КАНЦЕЛЯРИЯ
15 МАР 2016
№ 1467-1116-18-6

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.02.2016

г Ульяновск

№ 147 /48-5

Об обращении Законодательного Собрания Ульяновской области к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е.Нарышкину

Законодательное Собрание Ульяновской области постановляет:

1. Принять обращение Законодательного Собрания Ульяновской области к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е.Нарышкину (прилагается).
2. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать обращение Законодательного Собрания Ульяновской области к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е.Нарышкину.
3. Направить настоящее постановление и прилагаемое к нему обращение Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е.Нарышкину и в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации.

Исполняющий обязанности Председателя
Законодательного Собрания

В.В.Малышев



001034

ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению
Законодательного Собрания
Ульяновской области

от 25.02.2016 №147/48-5

ОБРАЩЕНИЕ

**Законодательного Собрания Ульяновской области
к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации С.Е.Нарышкину**

Уважаемый Сергей Евгеньевич!

В настоящее время на рассмотрении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации находится проект федерального закона № 561261-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства» (далее – законопроект), которым, в частности, предусматривается, что размер кредитной ставки по кредитам (займам), выдаваемым хозяйствующим субъектам на развитие сельского хозяйства российскими кредитными организациями, не может превышать более чем 2 процентных пункта к уровню ставки рефинансирования (учётной ставки), установленной Банком России на день заключения кредитного договора. При этом хозяйствующие субъекты, имеющие право на получение субсидий, предусмотренных частью 4 статьи 11 Федерального закона «О развитии сельского хозяйства», уплачивают российским кредитным организациям часть процентной ставки по кредиту (займу), не возмещаемую им из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Оставшуюся часть процентной ставки по кредиту (займу) уплачивает уполномоченный орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации на расчётный счёт российской кредитной организации.

Предусматриваемые законопроектом изменения механизма кредитования хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в сфере развития сельского хозяйства, позволят снизить финансовую нагрузку на указанных хозяйствующих субъектов, в том числе не отвлекать их собственные оборотные средства на уплату субсидируемой части процентной ставки по полученным кредитам (займам) на развитие сельского хозяйства и не ждать последующего возврата этих средств в форме субсидии, как это происходит в настоящее время.

Учитывая особую значимость законопроекта для обеспечения финансовой устойчивости хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в сфере развития сельского хозяйства, просим Вас, уважаемый Сергей Евгеньевич, рассмотреть вопрос о возможности его принятия Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в трёх чтениях в течение весенней сессии 2016 года.
